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	Dagskrá fundarins
1. Moot 2022 _ Tillaga að farastjóra frá alþjóðaráði
Alþjóðaráð lagði til að Helgi Jónsson yrði farastjóri með Silju Þorsteinsdóttur. Tillagan er samþykkt.
.
2. Staða dótturfélaga
KÓ fór yfir stöðuna hjá dótturfélögum BÍS. Staðan er almennt góð og eru öll félögin að halda áætlun. Góður gangur er hjá Grænum skátum og heldur meiri tekjur en reiknað var með. ÚSÚ gengur vel þó svo að COVID hafi aðeins truflað starfið. Vonandi næst að vinna það upp á árinu. Skátabúðin er búin að ganga frá jólatrjáa pöntun. Skátamót er með Skátasumarið í sumar á Úlfljótsvatni og gengur vel að skrá þátttakendur. 

3. Skátasumarið
Undirbúningur er á áætlun og hafa um 600 skátar skráð sig á mótið sem er heldur meira en áætlað var. Verið er að kalla eftir IST liðum næstu daga. Loka undirbúningur er að hefjast. Boðið verður upp á fjölskyldubúðir

4. Stefna BíS
Stefnt er að vinnufundi stjórnar og starfsfólks í stefnusalnum. Einnig á að skipuleggja smiðjur með stjórnum skátafélaga. Undirbúa þarf þessar smiðjur vel . JHJ og Marta ætla að búa til handrit fyrir þessar kynningar. 

5. Norðurlandaþing 2021
Berglind Lilja er tengiliður BÍS við þingið.  Skráning hefur gengið ágætlega og er reiknað með 11-12 fulltrúum frá Íslandi á þingið. Íslenski fararhópurinn ætlar að hittast í Hraunbæ og fylgjast saman með þinginu. Margir áhugaverðir fyrirlestrar eru á þinginu og verður spennandi að sjá hvernig gengur að halda þingið á netinu. 

6. Skil vinnuhóps um fjölgun sveitarforingja-Næstu skref
Rætt var um skýrslu og kynningu vinnuhópsins. Stjórnin er ánægð með vinnu hópsins. Stjórnarfólk vill kynna sér innihald skýrslunnar betur og halda sér fund þar sem farið verður yfir niðurstöðuna og lagt á ráðin um næstu skref. Mikilvægt að málið haldi áfram og niðurstaða fáist fljótt ér kemur að næstu skrefum. Stjórnin þakkar vinnuhópnum kærlega fyrir þeirra góðu vinnu. 

7. Önnur mál
Engin önnur mál voru tekin fyrir
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