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	Dagskrá fundarins

1. Næstuskref í tengslum við niðurstöður vinnuhóps um fjölgun skátaforingja.
Rætt var um innihald skýrslunnar og hver næstu skref ættu að vera. 
 Þetta var ákveðið "Að gerð verði tilraun með launaða starfsmenn skátafélaga, framkvæmdastjóra og skátaforingja, í völdum skátafélögum í samráði við stjórnir þeirra með þriggja ára þróunarverkefni" samþykkir stjórn eftirfarandi:
· Framkvæmdastjóra BÍS og Jóni Halldóri sem fulltrúa stjórnar er falið að kanna vilja vinnuhópsins til að leiða áframhaldandi vinnu sem stýrihópur í samstarfi við framkvæmdastjóra og þá starfsmenn skátamiðstöðvar sem gagnlegt er að komi að þróunarverkefninu. 
· Í stýrihópinn komi fulltrúar frá Starfsráði og Skátaskólanum. Tillögur um Jóhönnu Másdóttur og Þórhallur fyrir Skátaskólann. 
· Stjórn og stýrihópur hittist og rýni skýrsluna og ræði mögulega innleiðingu verkefnisins. 
· Tillaga um tíma miðvikudaginn 26. maí kl. 17 - 20. Kidda grill opnar í Hraunbænum 

Stjórn BÍS

2. Stefna BíS
Stefnt er að vinnufundi stjórnar og starfsfólks á Úlfljótsvatni sunnudaginn 6. júní. Stefnt að því að mæta á svæðið kl. 11 og vinna með stefnu BÍS fram eftir degi. 
Ákveðið að gert verði skjal sem haldi utan um vinnuna við stefnuna. Kristinn mun ræða við Rakle Ýr um það að hún haldi utan um skjalið. 

3. Norðurlandaþing 2021
Þingið var haldið um helgina og gekk framkvæmdin vel. Þáttaka íslenska fararhópsins var góð og almenn ánægja var með dagskránna. Stjórn þakkar alþjóðaráði fyrir gott utanumhald og vinnu við þingið. Næsta þing verður eftir þrjú ár í Færeyjum. 


4. Verkefnastjóri fræðslumála
Björk Norðdahl leggur til að ráðið verði inn í nýja stöðu, Verkefnastjóra fræðslumála sem myndi sjá um skipulagningu námskeiða, námsgögn, mönnun og þróun námskeiða í samstarfi við stjórn skátaskólans. 
Samþykkt og vísað til stjórn skátaskólans að búa til nákvæma starfslýsingu áður en ákvörðun verður tekin. .

5. Önnur mál
Engin önnur mál voru tekin fyrir
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