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Tillögur að þakkarbréfi fyrir foreldra útilífsskóla skátanna
Bréf til að senda út hlekk á ánægjukönnun, þakka fyrir námskeiðið og auglýsa vetrarstarfið
	
Tillaga 1
Kæra forráðafólk!

Við viljum þakka ykkur innilega fyrir stór skemmtilega viku í Útilífsskólanum - vikan var stútfull af ævintýrum og vonum við innilega að ykkar börn hafi skemmt sér eins vel og við gerðum. 

Það er laust á námskeið hjá okkur í xx – xx, skráningin fer, sem áður, fram á https://www.sportabler.com/shop/ (ykkar skátafélag)

Það er talsvert af óskilamunum eftir vikuna svo ef þið saknið einhvers þá getið þið komið við hjá okkur í næstu viku til að nálgast það. Eftir sumarið fara ósóttir óskilamunir til rauða krossins. 

Útilífsskólinn okkar verður vinsælli með hverju árinu en okkur finnst afar mikilvægt að leita leiða til að bæta starfsemina ef við getum. Til þess að það megi takast verðum við að fá að heyra hvað við gerum vel og hvað við gætum gert betur.
Því hefur Bandalag Íslenskra Skáta útbúið ánægjukönnun fyrir foreldra og forráðamenn þeirra barna sem sóttu á námskeið hjá okkur sumarið 2021. Okkur þætti ótrúlega vænt um það ef þið gætuð gefið ykkur tíma til að svara könnuninni en það ætti ekki að taka meira en 15 mínútur. 

Hér er tengill að könnuninni: https://www.surveymonkey.com/r/WR5QK2T (þetta er tengill á könnunina 2022)


Að lokum viljum við minna á að við erum námskeið á vegum skátafélagsins XXXX sem standa fyrir frábæru skátastarfi allan veturinn. Starfið er stútfullt af skemmtunum og felst í vikulegum fundum ásamt dagsferðum og útilegum! 

Skráning hefst í skátastarfið í haust og verður auglýst betur síðar.

Tillaga 2
Komið sæl,

Við viljum þakka enn og aftur kærlega fyrir sumarið og vonum að allir hafi notið sín í sumar. Með þessum pósti viljum við biðja ykkur um að svara einni örstuttri könnun varðandi Útilífsskóla XXX. Könnunin er að sjálfsögðu nafnlaus og er einungis ætluð til að sjá hvað betur má fara og hvað vel var gert. 
              Linkur á könnunina: https://www.surveymonkey.com/r/WR5QK2T  

Einnig viljum við benda á skátastarf XXXXXX í vetur þar sem margt skemmtilegt er brallað. Skátastarfið er fjölbreytt og tekur mið af því að hjálpa krökkunum að framkvæma það sem þeim langar til að gera ásamt því að læra nytsamlega og skemmtilega hluti, allt frá því að gera góðverk í það að læra að kveikja eld. Fundir eru einu sinni í viku og standa í rúman klukkutíma. 
    - Drekaskátasveit: 7-9 ára 
    - Fálkaskátasveit: 10-12 ára
Nánari upplýsingar um vetrarstarfið okkar verða auglýst síðar á heimasíðu/samfélagsmiðlum með nánari tíma-og dagsetningum. 

Enn eru hellingur af óskilamunum hjá okkur. Endilega komið og kíkið við hjá okkur ef þið grunið að ykkar barn hafi gleymt einhverjum búnað eða fötum. Ósóttir óskulamunir fara í rauða krossinn eftir sumarið. 
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